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 هاي زير پاسخ دهيد:با توجه به شكل مقابل به سؤال -1

 

 الف( دو خط موازي نام ببريد:

 

 اين دو خط موازي است؟ ي بينب( كدام پاره خط برابر با فاصله

دو

 

ب  

 

 
 

 ( مشخص کنيد.ي درست را با علامت)گزينه -2

 کنيم. شكل حاصل کدام است؟هاي اضلاع يک متوازي الاضلاع را به طور متوالی به هم وصل میوسط (الف

 مربع (  4 مستطيل ( 3لوزي ( 2متوازي الاضلاع ( 1

 الاضلاعی که يک زاويه قائمه دارد چه شكلی است؟ ب( 

 مربع (  4 مستطيل ( 3لوزي ( 2  ذوزنقه( 1

 سانتی متر چند متر است؟ 20متر و عرض  7/0محيط مستطيلی به طول  ج(

1 )7/22 2) 8/1 3) 4/41   4 )9/2 

 شود؟کنيم مساحت و محيط آن به ترتيب چند برابر میي ضلع مربعی را دو برابر میاندازه د( 

 2و2 4 )2و  2 3) 4و  4 2) 8و  8( 1

 ( مشخص کنيد.( و جمله هاي نا درست را با علامت) جمله هاي درست را با علامت ) -3

 رسم كرد.توان بر  ن اي روي يک خط فقط يک خط عمود میالف( از نقطه

 ب( دو خط عمود بر يک خط بر هم عمودند.

 هاي  ن قائمه باشد.مستطيل نوعی متوازي الاضلاع است كه زاويه ( 

 کلمات مناسب پر کنيد. جاهاي خالی را با -4

 ي ديگر است. اين مثلث، مثلث ................ است.ي يکی از زواياي مثلثی برابر با مجموع دو زاويه( اندازهالف

 شود.از بر خورد نيم ساز هاي زواياي يک لوزي ................... حاصل می (ب

  ( هر گاه دو خط موازي، دو خط موازي ديگر را قطع كند، چهار ضلعی به وجود  مده، به طور حتم ................ است.



 

 

 

 به نام خدا هاي هندسيشكل: ششمفصل  | رياضي چهارم دبستان ارزشيابي مستمر

 6امتحان ریاضی فصل                                                                        2دبستان دخترانه ی امام حسین )ع( واحد

ي د( است. اندازهمي )سبرابر زاويه 3س( مي )ند( است و زاويهمي )سبرابر زاويه 2ي( مي )نشكل زير زاويه -5

 هاي زير را به دست آوريد. هر يک از زاويه

دم ي

 

 

 د( = مي ) زاويه

 ي( =مي )نزاويه

  ( =مي )نزاويه

 ي مشخص شده را بنويسيد.ي زاويهدر هر يک از شكل هاي زير اندازه -6
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 در هر يک از شكل هاي زير مساحت قسمت رنگ شده را به دست آوريد . -7
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 در شكل زير چند مثلث و چند ذوزنقه وجود دارد؟ -8

 
 

 فرزانه ايوانيان-با آرزوي موفقيت


